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Dotyczy: Odpowiedzi na pytania zlozone w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego na ,Zakup i wdrozenie systemu informatycznego obsfugujacego
laboratoria edukacyjne wraz z zakupem licencji na oprogramowanie” (Nr zaméwienia
PO/ZP/8/2011/CNK).

W zwigzku z otrzymaniem prosby o udzielenie odpowiedzi na pytania do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (zwanej dalej jako: ,SIWZ") zlozone w postepowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego (Nrzamdéwienia PO/ZP/8/2011/CNK) na ,Zakup
i wdrozenie systemu informatycznego obslugujgcego laboratoria edukacyjne wraz
z zakupem licencji na oprogramowanie” na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113,

poz. 759 ze zm.), niniejszym Zamawiajacy przedstawia odpowiedz na skierowane pytania:

1. Pytanie:
Ad 12.2 podpunkt 2) brzmi ,aktualny odpis z wilasciwego rejestru, jezeli odrebne przepisy
wymagajq wpisu do rejestru, wystawiony nie wczesniej niz 6 miesiecy przed uplywem
terminu skfadania ofert, a w stosunku do osob fizycznych o$wiadczenie w zakresie art. 24

ust. 1 pkt 2 ustawy - o$wiadczenie sporzgdzone wedfug wzoru stanowigcego zatacznik nr 3
do SIWZ”

1) Odpisy z jakich rejestrow Zamawiajgcy ma tu na mysli? Czy chodzi tylko o odpis z
KRS czy réwniez o zaswiadczenia z Urzedu Skarbowego, ZUS | KRK?

2) Kto ze strony Wykonawcy powinien podpisa¢ o$wiadczenie sporzqdzone wedfug
wzoru stanowigcego zafgcznik nr 3 do SIWZ? Art. 24 ust. 1 pkt 2 ustawy brzmi
wykonawcow, w stosunku do ktérych otwarto likwidacje lub ktérych upadio$é
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ogftoszono, z wyjatkiem wykonawcow, ktérzy po ogloszeniu upadfosci zawarli ukiad
zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sadu, jesli uklad nie przewiduje
zaspokojenia wierzycieli przez likwidacje majgtku upadtego; wykonawcéw, ktorzy

zalegajg z uiszczeniem” — ten zapis nie dotyczy specyficznie oséb fizycznych.

Odpowiedz na pytanie:

1) Zgodnie z pkt. 12.2.2. SIWZ Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca zatgczyt do
Oferty ,aktualny odpis z wilasciwego rejestru, jezeli odrebne przepisy wymagaja
wpisu do rejestru, wystawiony nie wczesniej niz 6 miesiecy przed uplywem
terminu skiadania ofert” ,w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia”. Takim
dokumentem jest KRS. Zamawiajgcy nie wymagat w SIWZ zaswiadczenia
z Urzedu Skarbowego, ZUS i KRK.

2) Oswiadczenie sporzadzone wedtug wzoru stanowigcego zatgcznik nr 3 do SIWZ
odnosi sig do ,0s06b fizycznych”. Wykonawca, ktoérego firma jest zarejestrowana

w Krajowym Rejestrze Sgdowym nie wypetnia zatgcznika nr 3 do SIWZ.

2. Pytanie:
Czy mozna uzyskac od Panstwa wzorce zalgcznikéw w fromacie doc ?

Odpowiedz na pytanie:
Zamawiajacy umiescit na stronie internetowej edytowalng wersje zatgcznikéw do SIWZ,

potrzebnych do ziozenia Oferty.

tacze wyrazy szacunku

Z upowaznienia
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